PaBHOOeApPEeHHbLIU

TpeyronbHUK

MHTerpmpoBaHHbIN YPOK
reoMeTpumn N pyccKoro A3blka
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Llenn ypoka:

x O00OWNTL N cncTEMATU3NPOBATbL CBEAEHUSA O
paBHODEeOPEHHOM TPEYIONbHUKE;

x PopmMmpoBaTb HaBbIK COTPYAHMYECTBA B
peLleHN NOUCKOBbIX 3a4avy;

s Pa3BuBarthb YMEHUA JTOTNMHECKN U3riaratb CBOU
MbICJ1N, NCIMOJ1b3yA J'II/ITepaTyprM A3bIK, YMEHUA
dpPrymeHTmnpoBatb U OKaA3blBaATb.
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BctaButb N PonyuleHHbIe rinacCHbIe.

1 BapuaHT 2 BapuaHT
Toe_yroanle B . pLumHa

POHa I'ID MOVYIONbHbIN
6 CceKTol/lca6 cceKkTpuca A M.
nMaHa ©
npoTMBon < xaLlas ocH < BaHve

T€opema DABHOCT © POHHMIA
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3agava Ne 2

[laHOo: A ABC, AK=KC,
AB=BC, L CBK=30".
Hantn: L [BE.

PelwleHne:

OTBeT.
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CamocTtosTenbHasa paboTa

B paBHOOeapeHHOM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBaHnem AC
cymma yrrnos pasHa 180 . Hantu:

1 BapuaHT 2 BapuaHT

a) yron A, ecnu a) yron A, ecnu
yron B=100’; yron B=98’;

6) yron B, ecnu 6) yron B, ecnu
yron C=38". yron C=62".




" SEE————
OTBeTbl K CAaMOCTOATENbLHOW

paboTe
1 BapuaHT 2 BapuaHT
a) yron A= - a) yron A=
=(180 — 100): 2 = 40’; (180 - 98) : 2 = 46"
6) yron B=

6) yron B=

=180-38-2=104". =180-62-2=56".

OCHOBaHue



dNMOJIHUTDb NMPONYCKW.

Ecnn B TpeyronbHuke ABa yrna paBHbl, TO TPEYronbHUK pasHObedpeHHbIU.

MegunaHa — oTpe30K, CoOeaAUHALWMNN BEPLLUNHY C cepeOuHOoU
rPOMuUB0IriofIoXXHOU CTOPOHDI.

Bbicoma paBHOOeApPEHHOro TpeyronbH1Ka, NpoBeAeHHast K OCHOBaHWIO,
ABNAETCA MeanaHon n GUccekTpUCon.

B paBHOGeapeHHOM TpeyrornbHUKe Yrnbl NPU OCHOBaHUWN PaBHHbI.

Ecnun B TpeyronbHUKe ABE CTOPOHbI paBHbl, TO TPEYroNbHUK Ha3bIBAETCS
pasHobeOpEeHHbIM.

PaBHOCTOPOHHUN TPEYrofibHUK — 3TO TPEYrosbHUK, Y KOTOPOro ece
CMOPOHbI PasHhbI.

ITrobor TpeyronbHUK MMEET mpu BbICOTHI.

[TepneHauKynap, NpoBeAEHHbIN N3 BEPLUMHBLI TPEYroSibHUKa K MPSIMOM,
cogep’kalien NpoTUBOMNONOXKHYIO CTOPOHY, Ha3blBaeTCHA 8b/COMOU.

CyMMa AnNuH BCEX CTOPOH TPeyronbHMUKa Ha3bIBaeTCs rnepuMempom.

CTOpOHbI paBHOOEAPEHHOIO TpeyroribHMKa Ha3blBaloTcs: 08e — HOKO8bIMU,
mpemabsi — OCHO8aHUEM.
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[lomMmallHee 3agaHMe:

1) Ne 114, 118;

2) %awo&npemom TpeyrornibHuUKe +pemﬂ
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= [PEyronbHUK — reomeTpumyeckas
dourypa, cocrtodLas U3 Tpex TOYeK,
He nexalinx Ha ogHOU NPAMON U
COegMNHEHHbIX OTpe3KaMMW.

» PaBHODOEOPEHHbLIN TPEYIoNbHUK
— 9TO TPEYronbHUK, Y KOTOPOro
OBE CTOPOHbI PaBHbI.

OCHOBaAHUe g‘




"

a [1pAMOYronbHbIN TPEYroNbHUK — 3TO
TPEYronbHUK, y KOTOPOro OgMH U3 yrroB npsmMou
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s buccektpuca TpeyrornbHMKa — OTPEe30K
bucceKkTpuchl yrra TpeyrosibHuKa,
COEAVHSAIOLWMNN BEPLLUMNHY TpeyrofbHUKa
C TOYMKOM NPOTUBOMNOSTOXHOW CTOPOHbI
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» MeauaHa — oTpe30K, COeaANHAOLLNN
BEPLUNHY TPEYronbHUKa ¢ cepeguHou
NPOTUBOMNONOXHOW CTOPOHbI
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= B paBHOOGEgpeHHOM TpeyronbHUKe Yyribl Npu
OCHOBaHWM paBHbI




"

s PaBHOCTOPOHHUU TPEYIONbHUK — 3TO
TPeyronbHUK, y KOTOPOro BCe CTOPOHbI
PaBHbI




